

Оформить займ в Займер онлайн



Получить в Займер микрозаем можно всего за 4 минуты. Именно столько понадобится роботу, чтобы в автоматическом режиме обработать заявку клиента и выдать ответ.

Микрозайм до зарплаты

Это главная особенность компании – робот, который работает в режиме 24/7, выполняет всю работу быстро и качественно. Благодаря автоматической системе отсутствует риск «человеческого фактора» или субъективного суждения. Робот обрабатывает заявки независимо от статуса клиента, состояния его кредитной истории и уровню надобности денег.

Автоматическая система позволяет МФО работать без усталости и финансировать клиентов даже тогда, когда конкуренты отдыхают.

Микрофинансовая организация предлагает одну кредитную программу.

Размер ссуды варьируется от 2 до 30 тысяч рублей. Минимальный период использования – неделя, максимальный – 30 дней. Процентная ставка стартует с 0,76 и может повышаться до 1,5% в день.

Кредит не требует обеспечения, залога или поручительства. Клиентом может стать каждый гражданин РФ, который достиг 18-летнего возраста. Пакет документов состоит из паспорта с отметкой постоянного места регистрации, а также онлайн заявка.

При первом обращении компания предлагает всего 2 варианты получения кредитных средств:

- именная банковская карта;
- Яндекс кошелек (идентифицированный или именной).

В последующие обращения получить займ можно и другими удобными способами:

- расчетный счет в банке;
- электронный кошелек Qiwi;
- системы денежных переводов;
- пункты выдачи Cotnact или Золотая Корона.

Главным условием комфортного сотрудничества с Займером – своевременное погашение задолженности. Если это правило соблюдается, клиент может получить приятный бонус – улучшение рейтинга кредитной истории.

Денежные средства необходимо вернуть в полном объеме в последний день действия договора оферты. Присутствует также досрочное закрытие частями или единым платежом.



Вариантов для возврата средств также несколько:

- через терминалы самообслуживания;
- в отделениях любого банка на территории РФ;
- в салонах связи;
- через системы денежных переводов;
- электронные платежные системы (Webmoney, Яндекс деньги, Qiwi).

Если вся сумма займа не будет погашена в конце срока, то с первого дня просрочки будет автоматически насчитываться штраф. Процентная ставка вырастет на 2% в день к действующему показателю. Дополнительно будет насчитана пеня – 20% годовых.

Займер

Сумма займа до 15000 рублей

Срок займа до 30 дней

Оформить займ

При возникновении форс-мажорных ситуаций, когда клиент не может погасить долг вовремя, в Займере предусмотрена услуга пролонгации займа. Чтобы ее активировать достаточно зайти в личный кабинет и выбрать функцию. Использовать ее можно только до истечения конечного срока кредитования.

Подача заявки: инструкция в несколько кликов

Поскольку Займер – полностью дистанционная компания, то оформить заем можно только онлайн. Для использования подойдет любое мобильное устройство, которое

имеет доступ к сети Интернет.

Чтобы оформить анкету клиента, потребуется:

1. Авторизация на официальном сайте МФО.
2. Выберите условия кредитования (сумму, период).
3. Кликните на кнопку «Получить деньги».
4. Укажите активный номер мобильного телефона.
5. Выберите из предложенного перечня способ получения денег (на карту, банковский счет, Qiwi).
6. Внесите информацию о своей банковской карте в личном кабинете.
7. Дождитесь решения по своему запросу.
8. Получите деньги удобным способом.

Даже если при первой подаче заявки был выдан отказ, то повторить попытку можно спустя неделю. Зачастую, второй раз займ получает быстрое согласование.

Чтобы ускорить получение денег рекомендуем заполнить заявку на сайте onlinezayavkanacredit.ru. Это поможет вам получить займ на самых выгодных условиях.

Почему Займер лучше конкурентов

Первым и самым главным преимуществом среди всех МФО страны выступает робот. Автоматическая система, которая не устает, не требует перерывов и выходных и готова работать круглосуточно.

Скорость обработки заявлений клиентов поражает. Роботу достаточно всего 4 минуты, чтобы провести тщательную проверку, идентифицировать личность, совершить просчет всех параметров и выдать результат.

Отсутствие офисов помогает компании сделать финансовый упор на главном. Вместе обеспечения отделений и выплаты зарплаты сотрудникам, организация экономит средства. Благодаря этому, МФО регулирует уровень процентных ставок и предлагает своим клиентам максимально выгодные условия сотрудничества.

Полностью автоматический процесс оформления позволяет заемщикам заполнять заявки в любое время в любом удобном месте (на пикнике, в дороге, дома).

Исключение субъективного человеческого мнения и повышенный уровень возможности одобрения запроса. Даже в тех случаях, когда клиенты имеют плохую кредитную историю, другие займы или находятся в черном списке банков.

Займер не требует обосновывать цели кредитования. Деньги выдаются на любые нужды. В тех случаях, когда средства необходимы для реструктуризации долга или рефинансирования старых займов – для работа не имеет значения. Займер выдает микрозаем каждому пользователю, которому требуется срочное решение мелких

финансовых вопросов.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

